



## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### MEGKEZDŐDTEK RÁKÓCZIÚJFALU TELEPÜLÉS LEZÁRT ÉS FELHAGYOTT SZILÁRD HULLADÉKLERAKÓJÁNAK REKULTIVÁCIÓS MUNKÁLATAI.

2012. november 05.

**Rákócziújfalu település lezárt és felhagyott szilárd hulladéklerakójának rekultivációs munkálatai 2012. 09. 21-én megkezdődtek és várhatóan 2013.10.31-én be is fejeződnek. A kivitelező cég Faragó és Társa Kft. közbeszerzési eljárás nyerte el a munkát. A projekt végrehajtására Rákócziújfalu Községi Önkormányzata, mint kedvezményezett 101.819.052 Ft támogatást kap.**

Az Új Széchenyi Terv ÉAOP-5.2.1/C-11 számú, rekultivációra kiírt pályázatán nemrégiben 113 millió forintos projektet nyert Rákócziújfalu önkormányzata „Rákócziújfalu település szilárd hulladéklerakójának rekultivációja” címen. A régi szeméttelp felszámolása már nagyon aktuális volt, a lakosok az elmúlt években többször panaszkodtak a rágcsálók elszaporodására a környéken és a kellemetlen, főleg nyáron terjedő szagokra. – Régebben a helyi termelősövetkezet birtokában lévő lerakót 2005-ben bezárták – mondja Papp János polgármester.

- Hiába függesztettük ki a zárva táblát, a környék kisebb-nagyobb üzemei és a lakosok rendszeresen ide hordták a későbbiekben is a feleslegessé vált holmikat. Ezt a lehetőséget szeretnénk most véglegesen megszüntetni. A pályázaton nyert összegből a kivitelező szakszerűen (leszigeteli, lecsövezi, földdel borítja be, füvesíti, fásítja és bekeríti) rekultiválja a területet. Jelenleg a rekultiválandó területen a gépi földmunkák folynak. A kivitelezés során prizmába rendezik a hulladékhalmot és az átmozgatott részből kiválogatják az építési hulladékot. A kialakított prizmára több réteget is kialakítanak a keletkező biogázok elvezetésére, illetve a csapadékvíz beszivárgásának megakadályozására, így a hulladék halom a jövőben sem szennyezi a környezetet. A hulladékprizma felső részére a tájba illesztés érdekében humuszréteg kerül, melybe őshonos növényekből vegetációs réteget ültetnek. A projekt várható befejezése 2013.10.31. melynek végrehajtására Rákócziújfalu Község Önkormányzata, mint kedvezményezett 101.819.052 Ft támogatást nyert.

Rákócziújfalu Községi Önkormányzat  
Cím: 5084 Rákócziújfalu, Sallai Imre u. 26.  
E-mail: [polgarmester@rakocziujfalu.hu](mailto:polgarmester@rakocziujfalu.hu)  
[www.rakocziujfalu.hu](http://www.rakocziujfalu.hu)  
[www.ujszecsenyiterv.gov.hu](http://www.ujszecsenyiterv.gov.hu)



A projekt az Európai Unió támogatásával,  
az Európai Regionális Fejlesztési Alap  
társfinanszírozásával valósul meg.